



XV. Stretnutie Národnej platformy Dohovoru primátorov a starostov o klíme a energetike

Organizované v spolupráci s **Kanceláriou Dohovoru primátorov a starostov o klíme a energetike** a s podporou európskej asociácie **Energy Cities**
13. február 2020, Hotel Devín, Bratislava



Program

Majú samospráva a najmä mestá potenciál realizovať kvalitnú obnovu svojich budov a aké sú perspektívy pre podporu obnovy a výstavby budov v novom programovacom období EŠIF?

Garantované energetické služby (GES) – príležitosť pre obnovu budov.

XV. stretnutie Národnej platformy Dohovoru primátorov bude zamerané na perspektívy pre podporu obnovy a výstavby budov v novom programovom období EŠIF 2021-2027, ako aj na príležitosti pre obnovu verejných budov, ktoré poskytujú **Garantované energetické služby (GES)** v nadväznosti na schválenú „Konceptiu rozvoja garantovaných služieb vo verejnej správe Slovenskej republiky“ a vzorovú zmluvu a metodiku na prípravu a realizáciu GES pre verejný sektor.

Kvalitná obnova verejných budov zníži mestám účty za energiu a môže účinne pomôcť k riešeniu problémov energetickej chudoby či znečistenia ovzdušia. Zároveň je príležitosťou pre tvorbu nových pracovných miest, ako aj pre podporu malých a stredných podnikov. Európska Komisia začiatkom roka 2020 predloží investičný plán pre udržateľnú Európu, ktorý pomôže uspokojiť aj investičné potreby v oblasti obnovy budov.

09:30 - 10:00 Registrácia účastníkov

10:00 - 10:20 **Zahájenie a uvítacie príhovory**

Alexander Ferenčík, predseda ZZMO CITENERGO a člen Prezídia ÚMS, primátor m. Kremnica
Lívia Vašáková, Zastúpenie EK v Slovenskej republike

10:20 - 10:25 **Informácia o programe**

Natália Šovkoplías, koordinátorka Národnej platformy Dohovoru primátorov, ÚMS

10:25 - 10:35 **Európska politika energetiky a klímy: čo môžu miestne samosprávy očakávať v novom programovom období 2021 -2027?**

Jana Cicmanová, Energy Cities, Brusel / **Natália Šovkoplías**, koordinátorka Národnej platformy Dohovoru primátorov

10:35 - 11:10 **BLOK 1: Úloha miest a ich verejných budov pri ceste Slovenska k uhlíkovej neutralite a nové programovacie obdobie EŠIF 2021-2027.**

Odporúčania expertov krajín V4: Ako nastaviť nové „EÚ fondy“ tak, aby pomohli mestám kvalitne obnovovať svoje budovy?

Richard Pakšič, analytik, Budovy pre budúcnosť



Podpora energetickej hospodárnosti budov a riešeniu klimatickej zmeny v slovenskej spoločnosti – perspektíva rokov 2020 – 2024

Peter Robl, predseda Správnej rady Budovy pre budúcnosť

Moderovanie: **Natália Šovkoplías**, koordinátorka Národnej platformy Dohovoru primátorov, ÚMS

11:10 - 11:25 Diskusia

11:25 - 11:40 Prestávka na kávu

11:40 - 16:10 **BLOK 2: Garantované energetické služby (GES) – príležitosť pre obnovu budov v mestách a obciach.**

Základné princípy garantovaných energetických služieb

Marcel Lauko, Energy Centre Bratislava

Prehľad platnej legislatívy. Zákon NR SR č. 321/2014 Z.z. o energetickej efektívnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Monika Rothová, Energy Centre Bratislava

Najnovšie zmeny regulačného rámca pre GES - metodika na prípravu a realizáciu garantovanej energetickej služby pre verejný sektor

Marcel Lauko, Energy Centre Bratislava

12:45 - 13:45 Obed

Technická analýza pre GES a význam kvality jej spracovania

Pavol Tužinský, Energy Centre Bratislava

Špecifiká verejného obstarávania pri projektoch GES

Juraj Revický, Tatra Tender

Význam vzťahu klient-poradca pri príprave GES projektu

Roman Chovanec, vedúci Oddelenia energetického manažmentu, Hl.m.SR Bratislava

Matúš Škvarka, energetický expert CITENERGO

Financovanie projektov GES

Peter Vaňo, VÚB

Moderovanie: **Monika Rothová**, Energy Centre Bratislava

15:40 - 16:10 Diskusia

16:10 **Záver stretnutia XV. Národnej platformy Dohovoru primátorov a ochutnávka špecialít mestskej časti Devín**